

Следственное управление СК России по Магаданской области напоминает родителям и детям о необходимости соблюдения мер безопасности в зимний период



Следственное управление СК России по Магаданской области обращается к детям и их родителям соблюдать все возможные меры предосторожности во избежание случаев травматизма и гибели.

При занятиях зимними видами спорта и игр:

- необходимо пользоваться специально оборудованными трассами, катками и отведенными для спортивных занятий местами. Склон, который выбирается для спуска на санях, лыжах или сноуборде, обязательно должен быть вдалеке от водоемов, дороги, свободен от палок и корней

деревьев. Для катания на коньках опасно выбегать и прыгать с берега на лед, особенно, когда нет уверенности в его прочности. Очень опасно цепляться к транспортным средствам, привязывать к ним сани из-за большой вероятности получения серьезных травм;

- следует помнить, что в зимний период на территории области существует лавинная опасность;

- занятия спортом и игры на улице должны проходить под присмотром взрослых.

В условиях городской среды:

- следует внимательно следить за прогнозом погоды, экстренными предупреждениями специальных служб об ухудшении погодных условий;

- необходимо избегать резких движений и постоянно смотреть под ноги во время передвижения пешком в снегопад и гололед;

- не следует проходить в непосредственной близости от стен зданий, на кровлях которых в период оттепели образуются сосульки, а во время снегопадов накапливается снег;

- при прохождении по скользким лестницам необходимо держать равновесие, а ногу ставить вдоль ступеньки. Передвигаться в гололед надо осторожно, ступая на всю подошву;

- в условиях гололеда не следует перебегать проезжую часть перед близко идущим транспортным средством, поскольку тормозной путь автомобиля в данных условиях существенно увеличивается, пересекать проезжую часть дороги необходимо только по

пешеходному переходу;

- ни при каких обстоятельствах нельзя касаться оборванных проводов, необходимо как можно дальше обходить места их нахождения.

Если произошел несчастный случай и несовершеннолетний получил травму, необходимо звонить по телефону экстренных служб «112».

О фактах ненадлежащего оказания услуг несовершеннолетним при занятиях зимними видами спорта в специализированных местах отдыха и развлечений, а также о фактах ненадлежащей работы ответственных лиц по обеспечению техники безопасности, можно сообщить на телефонную линию следственного управления СК России по Магаданской области «Ребенок в опасности» по номеру 608-632 или на короткий номер «123».

05 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1836581>